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A 20. héten az esők, viharok miatt a hét elején országszerte nagyon alacsony volt a
pollenterhelés, péntektől azonban mindenhol jelentősen megemelkedett.

  

 

      

 

    

Erősödött a csalánfélék és a lórom, tetőzik a fenyőfélék pollenszórása, kissé visszaesett a páz
sitfű
féléké.

    

Az előző heti visszaesés után a hét végére újra felerősödött a fenyőfélék (Pinaceae)
pollenszórása, virágporát néhány kivétellel minden állomáson a legnagyobb mennyiségben
monitorozták – Miskolcon és Salgótarjánban koncentrációja elérte a nagyon magas szintet.
Pesten, Békéscsabán és Szegeden a pázsitfűfélék (
Poaceae
) összpollenszáma volt a legmagasabb, bár koncentrációja a legtöbb állomáson csökkent –
nagyon magas szintet csak Békéscsabán, Miskolcon, Debrecenben és Egerben detektáltak. Kis
mértékben növekedett a csalánfélék (
Urticaceae
) virágporának mennyisége – az állomások felénél már elérte a tüneteket is okozó közepes
szintet. Emelkedett a lórom (
Rumex
) pollenjének mennyisége is - Salgótarjánban elérte a magas szintet, ettől eltekintve még
alacsony koncentrációban regisztrálták. Csökkent a bodza (
Sambucus
) pollenkoncentrációja – közepes szintet csak Szombathelyen, Békéscsabán, Kecskeméten és
Debrecenben mértek. A kőris (
Fraxinus
) virágporából Pécsett egy napon detektáltak közepes koncentrációt, ettől eltekintve azonban az
eperfafélék (
Moraceae
) pollenszemeihez hasonlóan országszerte legfeljebb alacsony koncentrációban voltak jelen a
csapdákban.
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A gomba eredetű allergének koncentrációja Békéscsabán, Pécsett, Szekszárdon és
Zalaegerszegen magas volt, ettől eltekintve azonban továbbra is tartja a közepes szintet. A
lehullott zöld növényi részeken azonban már erősen sporulál az allergén Alternaria és Cladosp
orium  –
e gombák az esőzések után a megtermelt spórákat nagy mennyiségben fogják kibocsátani a
légkörbe.
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